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Doel 

Deze instructie beschrijft de wijze waarop de Waldner dosomat dient te worden opgebouwd voor de 

verschillende toepassingen. 

 

Opbouw CIP en SIP 

Na het productieproces dient het onderdeel  in onderstaande afbeelding te worden verwijderd uit de 

doseerunit. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Het koppelstuk dient verbonden te worden zoals in onderstaande afbeeldingen is weergegeven. 
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Maak de zekering pin los en draai de “rotary valve”  een halve slag rond en plaats de zekeringspin 

terug.  

 

Plaats de CIP adapter en bedien op het scherm onder het menu “dosing”, submenu CIP start  de 

button “lift cip adapter”. 

Verbindt het koppelstuk zoals in onderstaande afbeeldingen  is weergegeven: 

 

 

 

 



 

Walder dosomat opbouw 

Code: GB.W23.0 

Revisie: 2 

Versiedatum: 03-01-2023 

 

 Pagina 3 van 5 

 

 

 

 

 

 

 

 

Bedien op het schem onder het menu “dosing”, submenu CIPstart  de buttons welke zijn groen 

gekleurd. Links of rechts onder in het scherm kan nu de CIP of de SIP (sterilisatie) worden gestart. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Walder dosomat opbouw 

Code: GB.W23.0 

Revisie: 2 

Versiedatum: 03-01-2023 

 

 Pagina 4 van 5 

 

Opbouw productie 

Voor de opbouw van de productie moet onderstaande koppelingen  worden losgemaakt. 

 

 

 

 

 

Maak de zekering pin los en draai de “rotary valve”  een halve slag rond en plaats de zekeringspin 

terug.  
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Zet de installatie op manual bedien daartoe de “manual” knop in het onderste scherm. 

 

Plaats de cuplifter terug op de positie van de CIP-doseerunit. 

 

 

 

 

 

 

 

 

Desinfecteer de binnenzijde van de machine. 

Zet de installatie altijd op “auto” indien met de productie wordt gestart. 


